

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми

«Середня освіта (Мови і літератури (польська, українська))»

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Хмельницького національного університету

Сучасне суспільство потребує інтелектуально розвиненої мобільної особистості, здатної до самоосвіти, самовдосконалення, що передбачає володіння ґрунтовними знаннями. Відповідно нові вимоги ставляться і до сучасного вчителя-філолога, особливо фахівця з польської та української мов.

Проєкт освітньо-професійної програми «Середня освіта (Мови і літератури (польська, українська))» має прикладний характер, спрямований на вивчення польської мови і літератури. Кількість кредитів на ці дисципліни є достатньою, що заслуговує схвалення, бо ця мова студентами вивчається вперше. Крім того, важливим є поєднання в рецензованій міждисциплінарній ОПП двох мов – польської та української. Це значно розширює можливості працевлаштування випускників. У проєкті ОПП чітко прописано загальні і фахові компетентності, яким відповідає низка чітко сформульованих програмних результатів навчання. Усі дисципліни, введені до ОПП, необхідні для оволодіння відповідними компетентностями, і це дозволяє формувати високопрофесійного фахівця – вчителя, здатного вирішувати складні спеціалізовані практичні завдання в галузі середньої освіти. Зокрема передбачено застосування концептуальних методів освітніх наук, знань із польської мови і літератури та української мови і літератури, педагогіки, психології, теорії та методики навчання у комплексних умовах організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти.

Враховуючи реалії сучасного політично-економічного й культурно-освітнього процесів України, можливості та потреби здобувачів, різні умови навчання, особливо за карантинних обмежень, сучасний учитель на високому

рівні має володіти технологіями та інструментами дистанційного навчання, тому рекомендуємо відобразити цей аспект у змісті ФК та, відповідно, в ПРН.

Вважаємо, що рецензований проєкт освітньо-професійної програми «Середня освіта (Мови і літератури (польська, українська))» підготовки бакалавра галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта відповідає вимогам, які висуваються до таких нормативних документів, що регламентують освітній процес у ЗВО, і може бути впроваджений в освітній процес Хмельницького національного університету.

28 травня 2021 року

Рецензент

Юлія ВАСЕЙКО,

кандидат філологічних наук, доцент
кафедри полоністики і перекладу
Волинського національного
університету імені Лесі Українки

ПІДПИС *Ю. Васейко*
ЗАСВІДЧУЮ *Ю. Васейко*
Вчений секретар університету *С. С. С. С.*
« 28 » 05 2021 р.